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С начала текущего года внесены изменения в Налоговый кодекс Украины от 02.12.2010
года № 2755-VI (НКУ), в частности, специальный режим налогообложения в сельском
хозяйстве перенесен в статью 209 раздела V документа. Здесь так же прописаны
правила, связанные с внедрением системы электронного администрирования налога на
добавленную стоимость (НДС). Вводится она поэтапно (пункт 35 подраздела 2 раздела
ХХ Кодекса): с 1 февраля по 1 июля 2015 года   действует в тестовом режиме, а уже с 1
июля 2015 года - на постоянной основе. Кардинальных изменений в общие принципы
взыскания НДС так же не вносит.

      

Правила оформления и предоставления налоговой отчетности по НДС почти не
изменились, но некоторые нюансы все же есть. Так заполнение поля налоговой
декларации «Реквизиты специального счета» - обязательное условие системы
электронного администрирования. При заполнении строки 25.2 деклараций 0121-0123,
0130 обязательным является заполнение поля "****Реквизиты специального счета". В
частности, плательщики должны указать № спецсчета, данные банка, в котором он
открыт (наименование, ЕГРПОУ, МФО). Это требование обязательно для плательщиков,
находящихся на специальном режиме налогообложения в сельском хозяйстве, для
обеспечения перечисления на этот счет средств с электронного счета плательщика.
Перечисление средств в электронной системе администрирования НДС осуществляется
на основании реестра, автоматически сформированного ГФС Украины согласно
поданных налогоплательщиками деклараций   НДС, с последующей отправкой
документа в Государственную Казначейскую службу Украины. Перечисление суммы
налога в бюджет или на специальные счета налогоплательщиков из их электронных
счетов осуществляется Казначейством в пределах остатка таких средств на
электронных счетах.
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